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GABINETE DO REITOR
SECRETARIA DOS CONSELHOS

ATA DA 22ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLÉGIO DE DIRIGENTES DO
IFCE

Ao décimo quinto dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte, às 09h10min, mediante
videoconferência, reuniu-se o Colégio de Dirigentes, em encontro convocado e presidido pelo
Reitor, Vírgílio Araripe. Fizeram-se presentes os seguintes participantes: José Wally
Mendonça Menezes, Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação; Tássio Francisco
Lofti Matos, Pró-Reitor de Administração; Zandra Maria Dumaresq, Pró-Reitora de Extensão;
Ana Caroline Cabral, Diretora de Assistência Estudantil; Cláudio Ferreira, Diretor de Gestão
de Tecnologia da Informação substituto; e os diretores-gerais ou representantes dos campi:
Anderson Ibsen Lopes de Souza, de Umirim; Dijauma Honório Nogueira, de Iguatu; Eliano
Vieira Pessoa, de Sobral; Fernando Eugênio Lopes de Melo, de Cedro; Francisco Antônio
Vidal, de Canindé; Francisco Evandro Melo, de Jaguaruana; Francisco Helder Caldas
Albuquerque, de Quixadá; Francisco Régis Abreu, de Itapipoca; Francisco Sildemberny
Souza dos Santos, de Tabuleiro do Norte; Gilson Soares Cordeiro, de Camocim; Izamaro de
Araújo, de Jaguaribe; Jânia Augusta, de Limoeiro do Norte, Jackson Nunes e Vasconcelos, de
Tianguá; Jefferson Queiroz Lima, de Caucaia; Joaquim Rufino Neto, de Crato; José Eduardo
Souza Bastos, de Fortaleza; José Alves Neto, de Tauá; José Aglodualdo Holanda, de Crateús;
João Paulo Arcelino, de Boa Viagem; Lourival Soares de Aquino Filho, de Baturité; Márcia
de Negreiros, de Aracati, Marcel Ribeiro Mendonça, do Pecém; Maria Beatriz Claudino, de
Morada Nova; Maria Eliani Holanda, de Acopiara; Raimundo Eudes de Souza, de Mombaça;
Robson Siqueira, de Maranguape; Toivi Masih Neto, de Paracuru; Ulisses Costa, de Ubajara.
Demais presentes: Alana Carvalho, de Horizonte, Rosângela Campos, de Maracanaú, Nagela
Rodrigues de Guaramiranga, Armênia Chaves, da pró-reitoria de ensino, Samara Tauil, da
pró-reitoria de gestão de pessoas, Marcela Melo, de Acaráu, Rejane Tavares, chefe de
gabinete. Em seguida o presidente saudou a todos e iniciou discorrendo sobre quais as pautas
seriam discutidas nesta reunião. Em seguida ele falou sobre a reunião que aconteceu com a
CGU na qual tratava sobre o plano de integridade, ele discorreu sobre a reunião e informou
que na reunião o IFCE foi parabenizado pelo seu esforço nessa área. Em seguida ele falou
sobre a reunião do CONIF na qual foi trabalhado a matriz orçamentária, ele discorreu sobre as
ações que estão sendo realizadas pelo Conif.

Plano de contingência: Prof. Virgilio falou brevemente sobre o plano e em seguida passou a
palavra para Prof. Tassio que discorreu sobre a elaboração do plano e informou que passou
pelos diretores e pelo comitê de enfrentamento foi apreciado por uma subcomissão e
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posteriormente pelo comitê e que o Prof. Marcel representante do comitê iria realizar a
apresentação deste plano. Em seguida Prof. Marcel procedeu com a apresentação do plano de
contingência discorrendo sobre os principais pontos do plano, ele informou que o documento
está bem elaborado e voltado para a parte técnica do que precisará ser realizado, ele falou
também sobre as comissões dos campi que precisam ser formadas. Em seguida Prof. Tassio
falou que os campi que possuem a comissão da CISSP podem designar essa comissão haja
vista que os membros já possuem mais conhecimento acerca do assunto. Em seguida o
colegiado tirou algumas dúvidas sobre o plano e os trâmites que precisarão ser seguidos.

Em seguida passou a palavra para Prof. Reuber que discorreu sobre o próximo ponto de pauta
que trata da metodologia de distribuição de tablets que estão sendo adquiridos para os
discentes que mais necessitam do equipamento. Ele apresentou as premissas da metodologia,
em seguida ele discorreu sobre o fluxo da distribuição e critérios que serão utilizados nesta
distribuição. Em seguida o colegiado discutiu sobre os critérios e tirou algumas dúvidas sobre
os mesmos. Em seguida o colegiado procedeu com a votação acerca dos critérios
estabelecidos. 1 – O IDH deve ser mantido na metodologia de cálculo: a maioria votou a favor
de manter o IDH do município. 2 -

Em seguida passou a palavra para Sra. Zandra que discorreu sobre uma proposta acerca dos
critérios de distribuição dos chips, ela sugeriu algumas modificações, que levariam os
critérios a ficarem mais alinhados ao ministério da educação. Votação: a maioria votou a favor
de alinhar os critérios igual ao do MEC.

Em seguida Prof. Virgilio parabenizou ao Prof. Ivam pelo seu aniversário, bem como todos os
presentes felicitaram o mesmo.

Em seguida o presidente agradeceu a presença de todos, e nada mais havendo a tratar deu por
encerrada a reunião as 12h:40min. Para constar, eu, Emanuelle Andrezza Vidal dos Santos,
secretariando os trabalhos, lavrei a presente ata, que, depois de lida e aprovada, será assinada
por mim, pelo presidente.

2


